



**КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХСІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ**

18 липня 2025 року

селище Кегичівка

№ 9605

Про продовження строку дії Програми надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли/зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України на 2023-2025 роки та Порядку її реалізації до 2028 року

З метою належного унормування питання допомоги Захисникам і Захисницям України, додаткової підтримки громадою військовослужбовців, учасників бойових дій, їх членів сімей/близьких осіб, відповідно до статей 2,5,6,10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», керуючись статтями 4, 10, 25-26, 28, 42, 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кегичівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити строк дії Програми надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли/зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України на 2023-2025 роки (далі – Програма) та Порядку її реалізації (далі – Порядок), затверджених рішенням LXXIX сесії Кегичівської селищної ради VIII скликання від 25 жовтня 2024 року № 8957, до 2028 року.

2. Викласти Програму та її назву в новій редакції «Програма надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли/зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України на 2023-2028 роки», що додається, та затвердити її.

3. Викласти Порядок та його назву в новій редакції «Порядок реалізації Програма надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли/зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України на 2023-2028 роки», що додається, та затвердити його.

4. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному сайті Кегичівської селищної ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (голова комісії Вікторія ЛУЦЕНКО) та з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення Кегичівської селищної ради (голова комісії Валентин ЧЕРНІКОВ).

Кегичівський селищний голова



Антон ДОЦЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення LXXIX сесії

Кегичівської селищної ради VIII скликання

від 25 жовтня 2025 року № 8957

(в редакції рішення ХСІ сесії

Кегичівської селищної ради VIII скликання

від 18 липня 2025 року № 9605)

ПРОГРАМА

**надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам
війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців,
які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової агресії
російської федерації проти України на 2023-2028 роки**

селище Кегичівка

2025

ПРОГРАМА

надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України на 2023-2028 роки

І. П а с п о р т П р о г р а м и

1.	Ініціатор розроблення і розробник Програми	Виконавчий комітет селищної ради
2.	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, фінансовий відділ, відділ соціального захисту населення, відділ бухгалтерського обліку та звітності селищної ради
3.	Учасники Програми	<p style="text-align: center;">Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, фінансовий відділ, відділ соціального захисту населення, відділ бухгалтерського обліку та звітності Кегичівської селищної ради, військовослужбовці, ветерани війни (учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни), які у встановленому законом порядку набули відповідного статусу після 20 лютого 2014 року (від початку військової агресії російської федерації проти України) (далі по тексту – ветерани війни), члени сімей/близькі особи військовослужбовців, які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України, в період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 624/2022 (далі по тексту – воєнний стан), особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок військової агресії російської федерації проти України, які зареєстровані на території Кегичівської селищної ради, в тому числі як внутрішньо переміщені особи</p>

4.	Строк реалізації Програми	2023–2028 роки
5.	Джерела фінансування	бюджет Кегичівської селищної територіальної громади
6.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	2023 рік – 3000000 грн 2024 рік – 4300000 грн 2025 рік – 5800000 грн 2026 рік – 5800000 грн 2027 рік - 5800000 грн 2028 рік - 5800000 грн

II. Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Програма приймається з метою фінансової підтримки військовослужбовців, ветеранів війни, членів сімей/близьких осіб загиблих/померлих, зниклих безвісти військовослужбовців та осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Програму розроблено на виконання положень, визначених законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

III. Визначення мети Програми

Мета Програми полягає у забезпеченні додаткової фінансової підтримки громадою військовослужбовців, ветеранів війни, членів сімей/близьких осіб загиблих/померлих, зниклих безвісти військовослужбовців, осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

Програма передбачає надання її учасникам адресної грошової допомоги, в тому числі, для вирішення соціально-побутових питань.

Така грошова допомога є самостійним видом фінансової підтримки, яка може надаватись одночасно/паралельно із іншими видами допомог населенню, які передбачені іншими Програмами Кегичівської селищної ради, в межах одного бюджетного року.

IV. Строки виконання Програми

Строки виконання Програми: 2023-2028 роки.

V. Основні завдання, заходи та результативні показники Програми

Основними завданнями Програми є:

- фінансова підтримка ветеранів війни – для вирішення соціально-побутових питань;
- фінансова підтримка військовослужбовців, потерпілих внаслідок військової агресії російської федерації проти України – для лікування та/або реабілітації внаслідок травми (поранення, контузії середньої тяжкості чи важкої, каліцтва), пов'язаної із захистом Батьківщини;
- фінансова підтримка членів сімей/близьких осіб загиблих/померлих, зниклих безвісти військовослужбовців внаслідок військової агресії російської федерації проти України;
- фінансова підтримка осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Виконання Програми здійснюється згідно із Порядком реалізації Програми надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

VI. Фінансування програми

Фінансування заходів Програми здійснюється у встановленому законом порядку, в межах фінансових можливостей бюджету Кегичівської селищної територіальної громади.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади може змінюватись відповідно до рішень селищної ради про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік та до даної Програми, виходячи з наявних можливостей.

У разі відсутності коштів або неможливості їх виділення з бюджету Кегичівської селищної територіальної громади на виконання Програми чи вимушеної необхідності спрямувати такі кошти на інші нагальні потреби, виплати встановлені цією Програмою не здійснюються.

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Відповідальність за стан реалізації Програми, ведення необхідних обліків, перевірку наданих документів, забезпечення неухильного виконання вимог Порядку несе відділ соціального захисту населення Кегичівської селищної ради.

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (голова комісії Вікторія ЛУЦЕНКО), з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення Кегичівської селищної ради (голова комісії Валентин ЧЕРНІКОВ).

Секретар селищної ради



Віталій БУДНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення LXXIX сесії

Кегичівської селищної ради VIII скликання

від 25 жовтня 2025 року № 8957

(в редакції рішення ХСІ сесії

Кегичівської селищної ради VIII скликання

від 18 липня 2025 року № 9605)

ПОРЯДОК

**реалізації Програми надання адресної грошової допомоги
військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей/близьким особам
військовослужбовців, які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок
військової агресії російської федерації проти України на 2023-2028 роки
(далі – Порядок)**

1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає умови, порядок, строки/періодичність та розмір надання адресної грошової допомоги (далі – грошова допомога) військовослужбовцям, ветеранам війни (учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам війни), які у встановленому законом порядку набули відповідного статусу після 20 лютого 2014 року (від початку військової агресії російської федерації проти України) (далі по тексту – ветеранам війни), членам сімей/близьким особам військовослужбовців, які загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової агресії російської федерації проти України, в період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 624/2022 (далі по тексту – воєнний стан), особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

1.2. Грошова допомога надається громадянам, які зареєстровані у встановленому порядку на території Кегичівської селищної ради, в тому числі як внутрішньо переміщені особи, та досягли віку, з якого таку допомогу може бути надано, а також в інших випадках, визначених Порядком.

1.2.1. Грошова допомога, передбачена п.п. 5 п. 1.4, п. 2.5 цього Порядку надається дітям (до досягнення 18 річного віку) зниклих безвісти, загиблих/померлих військовослужбовців, внаслідок військової агресії російської федерації з 20 лютого 2014 року, які (батьки або один з них) були зареєстровані на території Кегичівської селищної ради, в тому числі як внутрішньо переміщені особи (незалежно від місця реєстрації та проживання дитини) або дітям вищевказаної категорії осіб, які (діти) зареєстровані на території Кегичівської селищної ради, в тому числі, як внутрішньо переміщені особи.

1.3. Грошова допомога надається за рахунок коштів, визначених бюджетом Кегичівської селищної територіальної громади та Програмою, а також змінами до них.

1.4. Грошова допомога надається:

- 1) ветеранам війни - для вирішення соціально-побутових питань;
- 2) військовослужбовцям, потерпілим внаслідок військової агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану, на лікування та/або реабілітацію внаслідок травми (поранення, контузії середньої тяжкості чи важкої, каліцтва), пов'язаної із захистом Батьківщини;
- 3) членам сім'ї/близьким особам військовослужбовців, загиблих/померлих внаслідок військової агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану/під час проведення антитерористичної операції на Сході України та операції Об'єднаних сил (з 20 лютого 2014 року);
- 4) членам сім'ї/близьким особам безвісти зниклого військовослужбовця внаслідок військової агресії російської федерації в період дії воєнного стану;
- 5) дітям (до досягнення 18 річного віку) зниклих безвісти, загиблих/померлих військовослужбовців внаслідок військової агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану/під час проведення антитерористичної операції на Сході України та операції Об'єднаних сил (з 20 лютого 2014 року), до Дня Святого Миколая (грудень місяць);
- 6) особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану/під час проведення антитерористичної операції на Сході України та операції Об'єднаних сил (з 20 лютого 2014 року).

2. Порядок надання грошової допомоги

2.1. Підставою для розгляду питання щодо надання грошової допомоги ветеранам війни для вирішення соціально-побутових питань, є заява громадянина, до якої додаються:

- копія паспорту заявника (у разі надання копії ID-паспорта – копія документа, що підтверджує місце реєстрації заявника у встановленому законом порядку на території Кегичівської селищної ради);
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);

- копія документа, що підтверджує статус учасника бойових дій, набутий у встановленому законом порядку після 20 лютого 2014 року;
- копія документа, що підтверджує статус особи з інвалідністю внаслідок війни, набутий у встановленому законом порядку після 20 лютого 2014 року;
- копія документа, що підтверджує статус учасника війни, набутий у встановленому законом порядку після 20 лютого 2014 року;
- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі, якщо звертається внутрішньо переміщена особа);
- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 2000 грн (дві тисячі гривень), а з 01 січня 2025 року - 5000 грн.

Грошова допомога надається щорічно, але не частіше одного разу в бюджетний рік, протягом строку дії Програми.

Грошова допомога для вирішення соціально-побутових питань є самостійним видом допомоги громади та може надаватися одночасно/паралельно із іншими видами допомоги, передбаченими п. 1.4. Порядку.

2.2. Підставою для розгляду питання про надання грошової допомоги військовослужбовцям, потерпілим внаслідок військової агресії російської федерації в період дії воєнного стану, на лікування та/або реабілітацію внаслідок травми (поранення, контузії середньої тяжкості чи важкої, каліцтва), пов'язаної із захистом Батьківщини, є заява, до якої додаються:

- копія паспорту заявника (у разі надання копії ID-паспорта – копія документа, що підтверджує місце реєстрації заявника у встановленому законом порядку на території Кегичівської селищної ради);
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);
- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі, якщо звертається внутрішньо переміщена особа);
- копія довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва) (форма 5) або копія витягу з протоколу засідання регіональної військово – лікарської комісії по встановленню причинного зв'язку травми (поранення, контузії, каліцтва) із захистом Батьківщини;
- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 5000 грн (п'ять тисяч гривень), а з 01 січня 2025 року – 7500 грн.

Грошова допомога надається за кожним фактом травми (поранення, контузії середньої тяжкості чи важкої, каліцтва) одноразово, протягом строку дії Програми та за умови, що від дня отримання травми (поранення, контузії середньої тяжкості чи важкої), крім каліцтва, пройшло не більше одного року.

Повторне звернення військовослужбовця за одним і тим же фактом травми (поранення, контузії, каліцтва) не допускається та є підставою для відмови у наданні такої допомоги.

2.3. Підставою для розгляду питання про надання грошової допомоги членам сім'ї/близьким особам військовослужбовців, загиблих/померлих внаслідок військової агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану/під час проведення антитерористичної операції на Сході України та операції Об'єднаних сил (з 20 лютого 2014 року), є заява громадянина, до якої додаються:

- копія паспорту заявника;
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);
- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі, якщо звертається внутрішньо переміщена особа);
- копія свідоцтва про смерть військовослужбовця;
- копія документа (сповіщення) про загибель/смерть військовослужбовця;
- копія документа, що підтверджує місце реєстрації загиблого/померлого військовослужбовця на території Кегичівської селищної ради або копія довідки про взяття його на облік як внутрішньо переміщеної особи;
- копія витягу з протоколу засідання регіональної військово – лікарської комісії по встановленню причинного зв'язку захворювань, поранень, контузій, травм, каліцтв у військовослужбовця, де зазначено, що смерть військовослужбовця пов'язана із захистом Батьківщини (за наявності);
- документ, що підтверджує родинний зв'язок загиблого/померлого з отримувачем допомоги;
- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 10000 грн (десять тисяч гривень).

Право на таку допомогу також мають члени сім'ї/близькі особи військовослужбовців, які мобілізувались з території Кегичівської селищної ради, незалежно від місця реєстрації.

Грошова допомога надається одноразово. Повторне отримання грошової допомоги не допускається.

Особи, які мають право на отримання грошової допомоги, передбаченої цим Порядком, можуть реалізувати це право з дня його виникнення протягом строку дії Програми.

Днем виникнення такого права є дата загибелі/смерті військовослужбовця, що зазначена у свідоцтві про смерть.

Члени сім'ї або близькі особи військовослужбовців, загиблих/померлих під час проведення антитерористичної операції на Сході України та операції Об'єднаних сил можуть реалізувати це право протягом строку дії Програми.

У разі подання відповідної заяви декількома особами, визначеними пп.3 п.1.4, п.2.3. Порядку, до вирішення питання про призначення такої допомоги іншій особі, відповідна виплата здійснюється та розподіляється рівними частинами на всіх отримувачів.

У випадку подання заяви на отримання грошової допомоги особами, які мають на неї право, після призначення та виплати такої допомоги іншому члену сім'ї/близькій особі у повному розмірі, визначеному п. 2.3. Порядку, виплата допомоги такій особі не здійснюється.

2.4. Підставою для розгляду питання про надання грошової допомоги членам сім'ї/близьким особам безвісти зниклого військовослужбовця внаслідок військової агресії російської федерації проти України в період дії воєнного стану, є заява громадянина, до якої додаються:

- копія паспорту заявника;
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);
- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі, якщо звертається внутрішньо переміщена особа);
- копія сповіщення про безвісти зниклого військовослужбовця;
- копія документа, що підтверджує місце реєстрації безвісти зниклого військовослужбовця на території Кегичівської селищної ради або копія довідки про взяття його на облік як внутрішньо переміщеної особи;
- у разі звернення дружини/чоловіка - копія свідоцтва про шлюб;
- у разі звернення одного із батьків - копія свідоцтва про народження безвісти зниклого військовослужбовця;
- у разі звернення інших членів сім'ї/близьких осіб – документ, що підтверджує родинний зв'язок;
- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 10000 грн (десять тисяч гривень).

Право на таку допомогу також мають члени сім'ї/близькі особи військовослужбовців, які мобілізувались з території Кегичівської селищної ради, незалежно від місця реєстрації.

У разі подання відповідної заяви декількома особами, визначеними пп. 4 п. 1.4, п. 2.4. Порядку, до вирішення питання про призначення такої допомоги іншій особі, відповідна виплата здійснюється та розподіляється рівними частинами на всіх отримувачів.

У випадку подання заяви на отримання грошової допомоги особами, які мають на неї право, після призначення та виплати такої допомоги іншому члену сім'ї/близькій особі у повному розмірі, визначеному п. 2.4. Порядку, виплата допомоги такій особі не здійснюється.

Грошова допомога надається одноразово протягом строку дії Програми, з дня отримання сповіщення сім'ї/близьких осіб про безвісти зниклого військовослужбовця внаслідок військової агресії російської федерації в період дії воєнного стану. Повторне отримання грошової допомоги не допускається.

2.5. Підставою для розгляду питання про надання грошової допомоги дітям (до досягнення 18 річного віку) зниклих безвісти, загиблих/померлих військовослужбовців внаслідок військової агресії російської федерації проти України з 20 лютого 2014 року до Дня Святого Миколая (грудень місяць), є заява законного представника/опікуна/піклувальника дитини/усиновлювача, до якої додаються:

- копія свідоцтва про народження дитини або іншого документа, що підтверджує батьківство військовослужбовця;
- копія паспорта громадянина України дитини (за наявності);
- копія довідки про місце реєстрації дитини на території Кегичівської селищної ради, в тому числі, як внутрішньо переміщеної особи;
- копія довідки про місце реєстрації військовослужбовця на момент смерті на території Кегичівської селищної ради, в тому числі, як внутрішньо переміщеної особи;
- копія довідки на дітей про надання пільг встановлених законодавством України для сімей загиблих/померлих ветеранів війни, згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (за наявності);
- копія свідоцтва про смерть військовослужбовця;
- копія документа (сповіщення) про загибель/смерть військовослужбовця або копія сповіщення про безвісти зниклого військовослужбовця;
- копія паспорту заявника - законного представника/опікуна/піклувальника/усиновлювача дитини (у разі надання копії ІД-паспорта - копія

документа, що підтверджує місце реєстрації заявника, у встановленому законом порядку);

- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника - законного представника/опікуна/піклувальника/усиновлювача дитини (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);

- копія довідки про взяття на облік заявника - законного представника/опікуна/піклувальника/усиновлювача дитини, як внутрішньо переміщеної особи (у разі, якщо звертається внутрішньо переміщена особа);

- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 5000 грн (п'ять тисяч гривень) на кожну дитину.

Грошова допомога надається щорічно у IV кварталі бюджетного року, протягом строку дії Програми.

2.6. Підставою для розгляду питання про надання грошової допомоги особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії проти України, є заява громадянина, до якої додаються:

- копія паспорта заявника (у разі надання копії ID-паспорта – копія документа, що підтверджує місце реєстрації заявника у встановленому законом порядку на території Кегичівської селищної ради)

- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті);

- копію довідки про перебування в полоні (видану в/ч або державним підприємством «Український національний центр розбудови миру»), або копію виписки з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

- довідка про номер банківського рахунку заявника (IBAN).

Розмір грошової допомоги становить 10000 грн (десять тисяч гривень).

Грошова допомога надається одноразово. Повторне отримання грошової допомоги не допускається.

2.7. Рішення про відмову у наданні грошової допомоги приймається у випадках:

- невідповідності/неповноти поданих документів чи особи заявника вимогам Порядку;

- відсутності коштів у бюджеті Кегичівської селищної територіальної громади на вказані цілі;
- повторного звернення заявника протягом поточного бюджетного року;
- особистої відмови заявника від отримання грошової допомоги;
- у зв'язку зі смертю особи, яка потребує грошової допомоги;
- в інших випадках, визначених Порядком, які унеможливають її отримання.

3. Порядок розгляду заяв щодо надання грошової допомоги

3.1. Приймання передбачених Порядком документів і їх опрацювання здійснюється Відділом соціального захисту населення Кегичівської селищної ради, який перевіряє повноту та відповідність наданого пакету документів вимогам цього Порядку, та готує проект відповідного рішення Виконавчого комітету селищної ради за кожним зверненням окремо.

3.2. Питання щодо виплати заявнику грошової допомоги розглядається на засіданні Виконавчого комітету селищної ради.

В разі обмеженої у бюджеті, в тому числі, помісячної, суми, розгляд заяв по суті та прийняття по ним Виконавчим комітетом рішень здійснюється упродовж одного бюджетного року.

Рішення Виконавчого комітету селищної ради є безумовною підставою для виплати такої допомоги.

4. Порядок виплати грошової допомоги

4.1. Виплату грошової допомоги здійснює відділ бухгалтерського обліку та звітності Кегичівської селищної ради на підставі рішення Виконавчого комітету селищної ради шляхом перерахування коштів на вказаний заявником картковий рахунок.

Секретар селищної ради



Віталій БУДНИК